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професійної та трудової реабілітації інвалідів  

 
Громадяни з інвалідністю становлять окрему значну за чисельністю соціально-демографічну групу у 

суспільстві. Зокрема, у столиці питома вага осіб з обмеженнями життєдіяльності сягає близько 6%. Та, нажаль, 

чисельність інвалідів не зменшується. 

Київський міський Центр соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів є установою системи 

органів соціальної політики столиці. 

Діяльність Центру спрямована на надання інвалідам комплексної кваліфікованої психолого-педагогічної, 

соціально-правової допомоги, формування в них максимально повної соціальної адаптації, позитивного 

ставлення до суспільства, родини, навчання, реалізації індивідуальних програм реабілітації. 

 

Центром надаються такі послуги: 

 з професійної реабілітації: 

експертиза потенційних професійних здібностей, визначення готовності до трудової діяльності шляхом 

застосування системи психологічних тестів;    

професійна орієнтація – проведення тренінгових заходів, спрямованих на виховання у реабілітанта 

впевненості в собі та власних можливостях; 

надання консультацій про наявність вакансій; 

надання юридичних консультацій щодо працевлаштування та роботи інвалідів;  

раціональне   працевлаштування; 

контроль за раціональністю працевлаштування і успішністю професійно-виробничої адаптації. 

соціальної реабілітації: 

проведення первинного обстеження інваліда щодо рівня розвитку соціально-побутових навичок; 

проведення курсу занять «Соціально-комп’ютерна грамотність» для слухачів з вадами зору та курсу 

«Основи комп’ютерної грамотності» для слухачів з нервово-психічними розладами; 

проведення занять з художньо-прикладного мистецтва;  

проведення занять студії художньо-творчого розвитку осіб з обмеженими можливостями;  

проведення занять студії фотомайстерності; 

соціально-середовищна  адаптація та пристосування до навколишнього середовища, набуття навичок, які 

забезпечують можливість самостійного життя із підтримкою; 

організація дозвілля  та проведення культурних заходів (організація відвідування театрів, музеїв та 

виставок митців); 

виховання культури поведінки, самодисципліни, уміння володіти собою в складних життєвих ситуаціях. 

В Київському міському Центрі соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів у відділені 

педагогічної реабілітації працює молодий співробітник на посаді соціального працівника, Лабзунова Юлія яка 

17 років хворіє на інсулінозалежний цукровий діабет. Це не заважає їй вести активний спосіб життя та 

повноцінно їм насолоджуватись. Юлія має безліч захоплень: танці, малювання, ліпка з полімерної глини, а 

також фотографія. Ми пропонуємо вам подивитися деякі роботи Юлії. 
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Кажуть, що талант сам по собі не має кольору, а набуває його тільки тоді, коли людина використовує 

свій талант! І це правда! Кожен з нас має свої вподобання і хист до якоїсь справи: малювання, танці, гра на 

музичних інструментах, фотографія… 

Чи може інвалідність стати на заваді прагненню займатись улюбленою справою? Звісно ні! Доказом 

цього є талановитий хлопець, Громський Роман Вячеславович, інвалід III групи. Роман захоплюється 

фотографією. Ми пропонуємо оцінити роботи цього чудового фотографа-початківця. 

 

  
 

Роботи учнів студії фотомайстерності осіб з обмеженими можливостями Київського міського Центру 

соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів під керівництвом Шепети Юрія Борисовича – 

фотографа зі стажем 25 років, що займається переважно пейзажною і репортажною зйомкою та захоплюється 

гірським пішохідним туризмом,  а також він призер європейського фотоконкурсу «Європа. Загальна спадщина» 

(Франція, 2000 р.). 

Враховуючи сучасний стан діяльності реабілітаційних установ для інвалідів перед Центром стає ряд 

завдань, вирішення яких надасть можливість цій категорії громадян бути залученою до праці у доступних їм за 

станом здоров’я професійно-виробничих умовах. У зв’язку з чим основними завданнями діяльності Центру 

сьогодні є: 

удосконалення системи надання Центром реабілітаційних послуг;  
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поліпшення якості і розширення видів реабілітаційних послуг, а саме проведення професійної 

підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації інвалідів;  

розроблення  та  впровадження сучасних технологій надання таких послуг та проведення реабілітаційних 

заходів;  

створення сучасних умов надання різних видів реабілітаційних послуг, проведення реабілітаційних 

заходів особам з обмеженими фізичними можливостями; 

розвиток матеріально-технічної бази Центру у відповідності до сучасних вимог; 

створення умов для доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями, психічними захворюваннями 

та розумовою відсталістю до всіх видів реабілітаційних послуг;  

створення соціально-економічних підприємств інших структурних підрозділів, з облаштованими 

спеціальними чи  спеціально пристосованими робочими місцями з метою надання особам з обмеженими 

фізичними можливостями можливості оволодіння трудовими навичками, підвищення рівня їх зайнятості та 

адаптацію у виробничих умовах. 

Актуальність удосконалення напрямків діяльності Центру викликана: 

нестабільною соціально-економічною ситуацією в Україні, що сприяє зростанню кількості інвалідів, які 

опиняються за межею бідності; 

збільшенням числа роботодавців, які бажають створити умови та працевлаштувати осіб з інвалідністю; 

потребою вдосконалення системи реабілітації та зайнятості осіб з обмеженими фізичними 

можливостями. 

Незважаючи на те, що в них у тій чи іншій мірі наявні обмеження до життєдіяльності, ця категорія 

громадян хоче, може та повинна бути залученою до праці у доступних їм за станом здоров'я професійно-

виробничих умовах. 

 

Фотогалерея діяльності Центру 

 

  

  

  
 

 

Адреса Київського міського Центру соціальної, професійної та трудової реабілітації 

інвалідів: вул. І. Франка, 36-Б, м. Київ, 01030 тел./факс (044) 235-87-93 

сайт: http://inc.in.ua/home.html 
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